

**Отчет Ковалевой Ирины Юрьевны,
депутата Юргинского городского Совета народных депутатов
седьмого созыва**

Уважаемые избиратели!

Представляю Вашему вниманию отчет о моей деятельности, как депутата Юргинского городского Совета народных депутатов седьмого созыва за период с сентября 2023 по сентябрь 2024 года.

1. Об участии в сессиях Юргинского городского Совета народных депутатов

За отчетный период проведено 23 сессионных заседания Юргинского городского Совета народных депутатов, из них 4 внеочередных. Я приняла участие в работе на 14 сессионных заседаниях, на 9 заседаниях отсутствовала по уважительной причине.

2. Об участии в работе профильных комитетов, рабочих групп городского Совета народных депутатов.

Как депутат городского Совета народных депутатов включена в состав комитета по вопросам бюджета, муниципальной собственности и предпринимательства.

За отчетный период проведено 16 заседаний комитета. Я приняла участие в 11 заседаниях профильного комитета, на 5 отсутствовала по уважительной причине.

На заседаниях рассмотрено 3 вопроса в порядке информации и 66 проектов решений городского Совета народных депутатов. 54 проекта решения с положительным заключением комитета вынесено на сессию городского Совета народных депутатов, 9 проектов направлено на доработку, 2 проекта возвращены субъекту правотворческой инициативы.

По необходимости принимаю участие в заседаниях других профильных комитетов городского Совета народных депутатов.

3. Об участии в работе городских комиссий, образованных при Администрации города Юрги

В настоящее время я, как депутат городского Совета народных депутатов, являюсь членом следующих постоянно действующих городских комиссий, созданных при Администрации города Юрги:

комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

по сдаче в аренду муниципального имущества;

штаб по мониторингу отраслей экономики города Юрги;

конкурсная комиссия по проведению конкурсного отбора среди субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления субсидии на реализацию мероприятий муниципальной программы по финансовой поддержке малого и среднего бизнеса.

В общей сложности за отчетный период я приняла участие более чем в 20 заседаниях комиссий.

4. О депутатских обращениях, депутатских запросах (с описанием поставленных вопросов и результатах их рассмотрения)

В рамках проведения работы с вопросами, поступающими от населения, за отчетный период была оказана помощь семьям в виде содействия в предоставлении мест в организации дошкольного образования, оформлении детских пособий, предоставлении предметов первой необходимости для новорожденных молодым семьям. Оказана помощь участнику специальной военной операции, воспитывающему ребенка-инвалида. Проведено 13 личных приемов граждан. Темы обращений были в области жилищно-коммунального хозяйства и социальных проблем.

5. О работе на избирательном округе

В соответствии с утвержденным графиком мною за отчетный период по адресу: г. Юрга, ул. Павлова, д.3 проведено 13 приемов граждан. Темы обращений были в области

ЖКХ, содействия в предоставлении мест в организации дошкольного образования, оказания помощи молодым и студенческим семьям. В настоящее время оказывается активная поддержка участникам специальной военной операции и членов их семей.

6. О работе со средствами массовой информации

Веду личный телеграмм-канал (306 подписчиков), страницы в ОК (438 подписчиков), ВК (1302 подписчика). Регулярно публикую информацию в поддержку решений Президента, СВО, Губернатора Кемеровской области – Кузбасса, региональную и муниципальную информацию.

7. Иные формы депутатской деятельности

В честь 106-й годовщины Великой Октябрьской революции совместно с активистами партии «СПРАВЕДЛИВАЯ-РОССИЯ-ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ» провели мероприятие на площади В.И. Ленина.

Приняла участие по сбору гуманитарной помощи для военнослужащих Юргинского гарнизона.

Поздравила с Днем матери, с Международным женским днем, с Международным Днем пожилых людей Веру Васильевну Шарифуллину, которая оказывает помощь военнослужащим и их семьям.

В преддверии Дня неизвестного солдата приняла участие в возложении цветов к вечному огню мемориального комплекса памяти юргинцев, погибших за Родину в 1941-1945 гг.

Провела встречу с населением в преддверии праздника – День Конституции.

В преддверии Нового года организовала сбор гуманитарной помощи для военнослужащих Юргинского гарнизона.

Приняла участие в поздравление детей из многодетных и малообеспеченных семей с Новым годом 2024.

Приняла участие в уроке «Разговоры о важном» в МБОУ «СОШ №1», посвященного дню воинской славы России-Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Приняла участие в Межмуниципальном форуме союза женщин Кемеровской области – Кузбасса «Вместе – мы сила».

В преддверии празднования Блокады Ленинграда посетила Козлову Людмилу Авдеевну – эвакуированную жительницу блокадного Ленинграда.

Приняла участие в работе Форума национальных достижений на выставке «Россия».

Приняла участие в международной акции «Тест по истории Великой Отечественной войны»- по итогам получила Сертификат.

Поздравила с 8 марта, с Международным Днем пожилых людей жительниц Дома ветеранов.

В рамках Всекузбасской просветительской акции провела 2 лекции - «Сильный Кузбасс - сильная Россия».

Провела встречу с трудовым коллективом МКУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Юрги» на тему важности принять участие в выборах президента Российской Федерации

Прошла обучение в «Политшколе Молодежи Справедливой России» по образовательной программе дистанционного учебного курса, по окончании получила «Удостоверение о прохождении обучения».

Приняла участие во Всекузбасском субботнике.

Приняла участие в заседании Совета регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».

В преддверии празднования Дня космонавтики провела тематический урок для обучающихся МБОУ «СОШ № 1 г. Юрги».

Приняла участие во Всероссийской акции «10000 шагов к жизни».

Приняла участие в акции «Свеча памяти».

В рейдах по контролю за качеством объектов национального проекта «Жилье и городская среда».

Приняла участие в выставке-форуме «Мир семьи. Страна детства 2024» в г. Иркутск.

Участвовала в акции «Чистая река – чистые берега»,
Приняла участие во втором женском форуме в Кузбассе.
В преддверии Дня защиты детей поздравила 10 детей-инвалидов на дому.
Организовала сбор гуманитарной помощи для жителей Курской области.
Приняла участие в благотворительной акции для семей, находящихся в трудной
жизненной ситуации «Помоги собраться в школу».
Приняла участие во Всероссийском форуме «Вместе – ради детей! Вместе в год
семьи!» в Великом Новгороде.

Депутат ЮГСНД



И.Ю. Ковалева